

شیراز باید در جمع ۱۰۰ شهر برتر جهان قرار بگیرد

شهردار شیراز نیز در این مراسم با تأکید بر ضرورت ارتقای ایمنی و جایگاه بین‌المللی شیراز، از ارسال درخواست رسمی برای پیوستن این شهر به جمع ۱۰۰ شهر برتر جهان (متروپلیس) خبر داد. محمدحسن اسدی همچنین با اشاره به تفاوت‌های هفته شیراز امسال، از تدوین سند سومین حرم اهل بیت(ع) به عنوان نقشه راه هویت‌بخشی به این کلان‌شهر یاد کرد و همچنین در پاسخ به برخی انتقادات پیرامون هزینه‌کرد در حوزه ایمنی گفت: برخی می‌پرسند چرا این قدر تجهیزات آتش‌نشانی می‌خرید یا ایستگاه می‌سازید؟ پاسخ ما روشن است؛ در منطقه ۱۱ مثل منطقه ۱ با کمبود ایستگاه مواجه بودیم و تأمین جان مردم وظیفه ماست. حتی اگر اقدامات ما زمان رسیدن به حادثه را



هفتاد و هشتمین صفحه از کتاب «جهش عمرانی» ورق خورد؛

طنین خدمت در منطقه ۱۱ شیراز



گذشته به شیراز سفر کرد، به خوبی از ظرفیت‌های تاریخی و دینی ما آگاه است و ما مصمم هستیم شیراز را به تراز واقعی و جهانی خود برسانیم.

خداحافظی منطقه ۱۱ شیراز با واژه کبر خوردار

شهردار شیراز ۱۱ نیز در این هفتاد و هشتمین مرحله جهش عمرانی کلان‌شهر شیراز، از خروج رسمی این منطقه از بن‌بست محرومیت خبر داد.

افتتاح نخستین ایستگاه آتش‌نشانی با اعتبار ۱۹۰ میلیارد تومانی و بهره‌برداری از اولین کتابخانه جنوب بخیر، بخشی از پروژه‌هایی است که به گفته سید عباس هاشمی‌نژاد، مصداق تحقق عدالت در توزیع خدمات شهری محسوب می‌شوند.

وی با اشاره به پروژه‌های شاخص این مرحله از جهش عمرانی اظهار داشت: امروز شاهد افتتاح نخستین ایستگاه آتش‌نشانی در سطح منطقه ۱۱ با مساحت ۱۲۰۰ مترمربع عرصه و زیربنا هستیم که با اعتبار ۱۹۰ میلیارد تومان جهت ارتقای امنیت شهروندان به بهره‌برداری رسیده است. شهردار منطقه ۱۱ شیراز همچنین به کام بلند شهرداری در حوزه فرهنگ اشاره کرد و افزود: برای نخستین بار در راستای توسعه فرهنگ کتابخوانی، اولین کتابخانه جنوب‌شهر شیراز در این منطقه افتتاح شد تا یکی از مطالبات دیرین ساکنان پاسخ داده شود.

هاشمی‌نژاد با تأکید بر تغییر چهره این منطقه تصریح کرد: در مقطعی، این منطقه را کبر خوردار می‌دانستند، اما امروز با جرأت و بر اساس اسناد موجود می‌گوییم که منطقه ۱۱ دیگر کبر خوردار نیست؛ بهره‌برداری از پروژه‌های متعددی همچون دوربرگردان غدیر، ایستگاه آتش‌نشانی و کتابخانه، گواه این ادعا است که توزیع عادلانه خدمات در شیراز به معنای واقعی رعایت شده است.

وی در ادامه به پروژه‌های عمرانی اخیر اشاره کرد و گفت: حوضچه آرامش خیابان قنات‌پیشه، ۱۲۰۰ مترمربع روکش آسفالت و پروژه‌های تکلیه و جدول‌گذاری نیز از جمله طرح‌هایی است که امروز در اختیار مردم قرار گرفت. شهردار منطقه ۱۱ شیراز همچنین به توسعه فضاهای

از راننده تا آتش‌نشانی رسمی هستند، چرا که امنیت شهروندان شوخی بردار نیست.

اسدی همچنین با اشاره به آغاز برنامه‌های هفته شیراز اظهار داشت: امسال هفته شیراز حال و هوای متفاوتی دارد. آغاز این هفته با تعویض قرآن دروازه قرآن همراه بود که توسط هنرمند شیرازی طی یک سال کتابت شده است. همچنین به یاد حضور تاریخی ۹ روزه رهبر معظم انقلاب در ۱۸ سال پیش در شیراز، امشب در باغ جهان‌نما میزبان شاعرانی هستیم که همواره در محضر ایشان شعر خوانی می‌کردند.

در مسیر هماهنگی با چالش‌ها مواجه هستیم و همین موضوع باعث می‌شود کارها آن‌گونه که شایسته مردم است، پیش نرود. وی با خطاب قرار دادن آیت‌الله ذکام، نماینده ولی فقیه در فارس، تصریح کرد: با توجه به پشتوانه علمی و معنوی ایشان در مجلس خبرگان، درخواست داریم برای همراه کردن مجلس و دولت جهت تصویب قانون «مدیریت واحد یکپارچه شهری» که کمک مدیریت شهری بیابند، اطمینان داریم که با تحقق این قانون، اتفاقات بزرگی در سطح کلان‌شهرها رقم خواهد خورد. رئیس شورای اسلامی شهر شیراز در بخش پایانی از سخنان خود به امنیت و اقتدار کشور

و گفت: ۱۸ سال پیش در چنین روزهایی، شیراز جنت‌طراز دژکام تصریح کرد: اینجا شهر عاشقان خدا، حافظ و سعدی است؛ شهر عشقی که اوج گرفته و الهی شده است، لذا باید بابت این مقام شکر گزار باشیم و در این مسیر هر چه می‌توانیم کار خوب انجام دهیم. وی در پایان سخنان خود، ضمن ابراز امیدواری برای تبدیل شدن شیراز به زیباترین شهر دنیا، از رویکرد مدیریت شهری قدردانی کرد و گفت: نگاه ویژه شهردار کلان‌شهر شیراز به بخش تاریخی شهر، جای تقدیر و خرسندی فراوان دارد و امیدواریم این روند با شتاب بیشتری ادامه یابد.

کلان‌شهر شیراز امروز شاهد ورق خوردن هفتاد و هشتمین صفحه از کتاب «جهش عمرانی» بود. در این مرحله که با تمرکز بر منطقه ۱۱ شهرداری برگزار شد، مجموعه‌ای از پروژه‌های زیربنایی، فرهنگی و محرومیت‌زدایی با محوریت افتتاح ایستگاه جدید آتش‌نشانی شماره ۲۶، گامی بلند در راستای ارتقای سرفه‌های خدماتی و تأمین امنیت پایدار شهروندان برداشته شد. قطار پروژه‌های عمرانی شهرداری شیراز در ایستگاه هفتاد و هشتم، به منطقه ۱۱ رسید تا با افتتاح و آغاز عملیات اجرایی چندین طرح بزرگ، حال‌وهوای توسعه در این بخش از شهر جان دوبارهای بگیرد.

شاخص‌ترین پروژه این مرحله، آیین بهره‌برداری از ایستگاه شماره ۲۶ آتش‌نشانی بود؛ پروژه‌ای که نه تنها یک سازه عمرانی، بلکه تضمینی برای افزایش سرعت‌امدادسانی و ارتقای ضریب ایمنی در محلات این منطقه محسوب می‌شود. در این مراسم که با حضور مقامات ارشد شهری و استانی برگزار شد، تأکید شد که رویکرد «محلهمجوری» و «محرومیت‌زدایی»، قطب‌نمای حرکت شهرداری در منطقه ۱۱ است. علاوه بر حوزه ایمنی، پروژه‌های فرهنگی و زیربنایی متنوعی نیز کلید خورد که هدف آن‌ها توان‌بخشی به خدمات شهری و کاهش فاصله طبقاتی در برخورداری از امکانات رفاهی است.

توسعه فضاهای فرهنگی برای تقویت نشاط اجتماعی و اجرای طرح‌های عمرانی جهت بهبود عبور و مرور شهری، از دیگر بخش‌های این جهش عمرانی بود.

اداره شهری، ترمین «جان‌شنینی خدا» بر زمین است

نماینده ولی فقیه در استان فارس در این مراسم با تبیین فلسفه حضور مردم در اداره شهر از منظر قرآن کریم، مدیریت شهری را جلوه‌ای از جان‌شنینی انسان برای خداوند دانست. آیت‌الله لطف‌الله ذکام با تمجید از نگاه ویژه شهردار شیراز به احیای بافت تاریخی، تأکید کرد که این کلان‌شهر با تکیه بر سلفه حماسی و عرفانی خود، باید به زیباترین و آبادترین شهر دنیا تبدیل شود. وی همچنین با گرامی‌داشتن اردیبهشت‌ماه شیراز و یادکردی از سفر تاریخی رهبر معظم انقلاب اظهار



تحقق رویای هشت بهشت و عروس شهرها
وی با اشاره به سند راهبردی سومین حرم اهل بیت(ع) تصریح کرد: این سند با حمایت آیت‌الله ذکام و ایثارگری رئیس شورای شهر تدوین شده است. هدف ما این است که شیراز را به عروس شهرهای ایران تبدیل کنیم.

اشاره کرد و افزود: در ۴۷ سال گذشته به وضوح دیدیم که هر جا حضور مقتدرانه مردم در صحنه با قدرت نیروهای مسلح گره خورده، کشور به سلامت از گردنه‌ها عبور کرده است. حسینی که خود از جامعه فرهنگیان است، در فرازی حساس از سخنانش به موضوع آموزش و پرورش پرداخت و اظهار داشت: در حوزه آموزش و پرورش نیازمند مناخه مستقیم رهبری هستیم، بنده به عنوان یک معلم معتقدم اگر سند تحول بنیادین آموزش و پرورش به درستی اجرا شود، با همکاری و انسجام دستگاه‌ها، «تربیت کلان‌شهروند تراز» اتفاق می‌افتد و بسیاری از معضلات فعلی مدیریت شهری از ریشه حل خواهد شد.

شیراز باید در جمع ۱۰۰ شهر برتر جهان قرار بگیرد

شهردار شیراز نیز در این مراسم با تأکید بر ضرورت ارتقای ایمنی و جایگاه بین‌المللی شیراز، از ارسال درخواست رسمی برای پیوستن این شهر به جمع ۱۰۰ شهر برتر جهان (متروپلیس) خبر داد. محمدحسن اسدی همچنین با اشاره به تفاوت‌های هفته شیراز امسال، از تدوین سند سومین حرم اهل بیت(ع) به عنوان نقشه راه هویت‌بخشی به این کلان‌شهر یاد کرد و همچنین در پاسخ به برخی انتقادات پیرامون هزینه‌کرد در حوزه ایمنی گفت: برخی می‌پرسند چرا این قدر تجهیزات آتش‌نشانی می‌خرید یا ایستگاه می‌سازید؟ پاسخ ما روشن است؛ در منطقه ۱۱ مثل منطقه ۱ با کمبود ایستگاه مواجه بودیم و تأمین جان مردم وظیفه ماست. حتی اگر اقدامات ما زمان رسیدن به حادثه را تنها چند ثانیه کاهش

سند تدوین و تنظیم شده است؛ رئیس شورای اسلامی شهر شیراز با خطاب قرار دادن شهروندان و مسئولان تأکید کرد: اگر امروز شیراز در سطح ملی به عنوان یک مدل ویژه در حوزه مدیریت شهری شناخته می‌شود و اتفاقات بزرگی در آن رخ می‌دهد، هیچ‌کدام بر حسب تصادف یا اتفاق نیست، پشت هر پروژه، ساعت‌ها کار کارشناسی، فعالیت شبانه‌روزی و برنامه‌ریزی مدون نهفته است.

حسینی با اشاره به افتتاح ایستگاه آتش‌نشانی منطقه ۱۱، آن را نمودی از اجرای سند راهبردی شهر دانست و افزود: احداث ساختمان‌های تخصصی و تجهیز ناوگان آتش‌نشانی، اقدامی استراتژیک برای افزایش امنیت و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان است. مادر شورا و شهرداری متعهد هستیم که با تکیه بر برنامه، امنیت و رفاه مردم شیراز را به بالاترین سطح ممکن برسانیم.

برای تربیت «شهروند» تراز نیازمند اجرای سند تحول آموزشی و پرورش هستیم

وی با انتقاد از ناهماهنگی برخی دستگاه‌های اجرایی که مانع پیشرفت شتابان شهر می‌شود، خواستار ورود دولت و مجلس برای تصویب قانون «مدیریت واحد یکپارچه شهری» شد. رئیس شورای اسلامی شهر شیراز همچنین با تأکید بر پیوند مدیریت شهری و نظام آموزشی، اجرای سند تحول بنیادین آموزش و پرورش را کلید حل بسیاری از چالش‌های کلان‌شهرها دانست.

حسینی با تمجید از تلاش‌های شبانه‌روزی یاوران شورا، به یکی از گلوگاه‌های اصلی توسعه شهری اشاره کرد



برنامه‌ریزی علمی است و نه اتفاق، از تدوین سند راهبردی ۲۰ ساله برای افق توسعه این شهر خبر داد. سید ابراهیم حسینی همچنین سالروز سفر قائد شهید حضرت امام سیدعلی خامنه‌ای(قدس سره) در سال ۱۳۸۷ را

ذات‌ش: رهبر معظم انقلاب که شیراز را بهتر از ما ساکنان این شهر توصیف کردند، فرمودند اگر در کشور جایی باشد که بتواند عرفان، حماسه و ادب را با هم هماهنگ کند، اینجا شیراز است. امام جمعه شیراز افزود: تقدیم بیش از ۵ هزار شهید در شیراز، گواه صادق این حماسه است؛ گوئی ۵ هزار چراغ شهادت در این شهر روشن است و امام شهیدان نیز با شناخت قدر این شهر، همواره به ما برای آبادانی و سربلندی آن انگیزه می‌دادند. آیت‌الله ذکام با طرح این پرسش که چرا ما در امور شهر مداخله می‌کنیم؟، به تفاوت دیدگاه‌ها پرداخت و گفت: فلسفه لیبرال دموکراسی می‌گوید چون شما شهروند هستید حق مداخله دارد، اما قرآن کریم نگاهی فراتر دارد و می‌فرماید: «هُوَ الَّذِي جَعَلَ خَلْقًا خَلْفًا فِي الْأَرْضِ». بر این اساس، اداره شهر نوعی جان‌شنینی خداست و دخالت در امور آن، یک مسئولیت منطقی و الهی محسوب می‌شود. نماینده مردم فارس در مجلس خبرگان رهبری خطاب به مدیران شهری تأکید کرد: اگر ما خود را چنان‌شین خدا بر زمین می‌دانیم، پس باید کارهای قشنگ، خوب و آسان‌دوستانه انجام دهیم. بر همین مبنا باید «هشت بهشت» را بسازیم و



شهردار شیراز ادامه داد: در طرح توسعه ۵۷ هکتاری حرم مطهر شاهچراغ (ع)، طبق نگاه نماینده ولی فقیه، حداقل بین دو حرم که مزار هشت امامزاده است، باید به هشت بهشت شیراز تبدیل شود. اسدی در پایان از برقراری و خاطر نشان کرد: احداث سالن‌های ورزشی توپی و غیر توپی که از سال گذشته در دستور کار بود، طرف چپ و راست آینده به بهره‌برداری می‌رسد. همچنین سالن آمفی‌تئاتر نصر نیز به عنوان یک زیرساخت فرهنگی مهم، در آینده نزدیک تقدیم شهروندان عزیز خواهد شد. بنابراین گزارش، مدیریت شهری شیراز در این مراسم خاطر نشان کرد که تلازم این افتتاح‌ها نشان‌دهنده عزم جزم شورا و شهرداری برای تبدیل شیراز به شهری هوشمند، ایمن و زیست‌پذیر در تراز جهانی است. این پروژه‌ها که در دل محلات منطقه ۱۱ جامه‌ای شده‌اند، پاسخی به مطالبات دیرین شهروندان این منطقه در حوزه‌های مختلف عمرانی و خدماتی است و انتظار می‌رود با تکمیل زنجیره این اقدامات، شاهد تحولی ملموس در کیفیت زندگی ساکنان این محدوده باشیم.

دهد، باز هم با قدرت این مسیر را ادامه می‌دهیم. شهردار شیراز افزود: خدمات ایمنی برخلاف بسیاری از حوزه‌ها، قابل برون‌سپاری به بخش خصوصی نیست و تمامی کارکنان ما

و گفت: پیشرفت واقعی شهر در گرو هماهنگی کامل تمامی دستگاه‌های مؤثر در حوزه مدیریت شهری است. متأسفانه علی‌رغم تمام تلاش‌ها، به دلیل استقلال برخی مجموعه‌ها،

